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Po vazhdojnë projektet për ndërtimin e infrastrukturës 

Malishevë, 3 nëntor 

Në mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve, të kryesuar nga kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, u bë e ditur, se janë në zhvillimin e sipër disa projekte, kryesisht në 
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infrastrukturë, ku përfshihen asfaltime të rrugëve, kanalizime, pastaj po vazhdon ndërtimi i 

objekteve shkollore dhe projekte tjera, një dhe dy vjeçare, ndërsa është tejkaluar edhe planifikimi 

i të hyrave vetanake. 

  

Sipas drejtorisë së urbanizimit, aktualisht është duke u realizuar një projekt i ndërtimit të 

rrugëve, përkatësisht asfaltimit të disa rrugëve në fshatrat Bubavec, Kijevë, Balincë e Bubël, 

sikurse edhe është duke u punuar në rregullimin e kanalizimeve në Qupevë e Bubavec. Po ashtu 

sipas kësaj drejtorie, po vazhdon ndërtimi i kolektorit kryesor të ujërave të zeza. 

Ndërsa drejtoria për ekonomi, buxhet dhe financa, ka bërë të ditur, se është tejkaluar planifikimi i 

të hyrave vetanake dhe është e nevojshme një rishikim i buxhetit, pasi janë realizuar më shumë të 

hyra, se planifikimi komunal për mbledhjen e të hyrave vetanake. 

Në këtë mbledhje u bë e ditur, se po vazhdojnë mbjelljet vjeshtore, sikur edhe regjistrimi i pronës 

bujqësore dhe nuk ka probleme në këtë drejtim, ndërsa është duke vazhduar edhe rindërtimi i 

informatave të kadastrit. 

Sa i përket fushës së arsimit, u bë e ditur se është duke vazhduar ndërtimi i shkollave, ndërsa 

renovimet, kanë përfunduar në shumicën prej shkollave, e aty ku ka pasur renovime dhe humbje 

të orëve të mësimit, ato orë po zëvendësohen gjatë vikendeve, si dhe është duke vazhduar 

furnizimi me lëndë djegëse për sigurimin e ngrohjes për tërë sezonin e dimrit, për të gjitha 

shkollat. 

Nga ana tjetër kryetari i komunës, z.Ragip Begaj, ka kërkuar respektim të orarit të punës nga ana 

të gjithë punonjësve në administratë, si dhe ka kërkuar nga drejtoritë përkatëse, që ti kushtohet 

më shumë kujdes ambientit dhe pastërtisë në hapësirat publike në tërë territorin e komunës. 

 

Kanë filluar zgjedhjet në fshatrat e Malishevës 

Malishevë, 4 nëntor 

  

Pas shpalljes së zgjedhjeve nga ana e Kuvendit të Komunës, për zgjedhjet në fshatrat dhe 

vendbanimet e Komunës së Malishevës, prej mbrëmë ka filluar edhe mbajtja e zgjedhjeve, sipas 

planit të hartuar nga Komisioni Komunal për monitorimin dhe mbajtjen e zgjedhjeve, ku janë 

organizuar tri takime, në Guncat, Temeqinë dhe Malishevë, ndërsa zgjedhjet në Mirushë, janë 

shtyrë për arsye objektive. 

Sipas vendimit të Kuvendit të Komunës, zgjedhjet do të mbahen në të gjitha vendbanimet e 

Komunës së Malishevës, prej ku do të dalin kryesitë dhe kryepleqtë, pasi sipas rregullores, 



Buletini  i Nëntorit 2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

mandati i kryesive dhe kryepleqve të fshatrave dhe vendbanimeve, përfundon me përfundimin e 

mandatit të anëtarëve të Asamblesë Komunale. 

Komisioni Komunal për monitorimin dhe organizimin e zgjedhjeve, është i ndarë në dy grupe 

punuese në terren dhe pritet që brenda dy javëve të përfundoj procesi i zgjedhjes së kryesive dhe 

kryetarëve të fshatrave dhe vendbanimeve të Komunës së Malishevës.  

Shtyrje eventuale të zgjedhjeve, mund të ketë për shkaqe teknike, siç mund të jetë mungesa e 

energjisë elektrike, ose shkaqe tjera objektive. 

Pas përfundimit të zgjedhjeve, komisioni komunal, do të përgatit raportin e plotë lidhur me këto 

zgjedhje dhe listën e të zgjedhurve, do ta procedoj për miratim në Kuvendin e Komunës.  

 

Begaj priti drejtuesin e Asociacionit të Komunave të Kosovës (AKK) 

Malishevë, 4 nëntor 

Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

pritur sot në Malishevë, kryetarin 

e Asociacionit të Komunave të 

Kosovës (AKK) z.Naim Ismailin 

dhe drejtorin ekzekutiv të AKK-

së, z.Sazan Ibrahimi, me të cilët 

ka biseduar për çështje të 

ndryshme që lidhen me pushtetin 

komunal. Kjo vizitë e drejtuesve 

të AKK-s, është bërë në kuadër të 

vizitave të rregullta nëpër 

komuna. 

Fillimisht kryetari Begaj, i 

falënderoi drejtuesit e AKK-së për vizitën, ndërsa i njoftoi ata me të gjitha rrjedhat në pushtetin 

komunal të Malishevës, si dhe u zotua për vazhdimin e dhënies së kontributit të Malishevës, në 

këtë asociacion, sikur edhe komunat tjera. 

Nga ana tjetër, drejtuesit e AKK-së, Ismaili dhe Ibrahimi, biseduan me kryetarin Begaj, për sfidat 

e pushtetit lokal në tërësi, legjislacionin, harmonizimin e legjislacionit dhe përmirësimin e 

legjislacionit, pastaj identifikimi i problemeve të ndryshme dhe adresimin e këtyre problemeve 

në mënyrë që pushteti lokal, të jetë më funksional dhe të fuqizohet roli i komunave. 
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Për këtë vjeshtë pritet të mbillen 3 722 hektar me grurë në Malishevë 

 

Malishevë, 4 nëntor 

Drejtoria për Bujqësi, Pylltari dhe Zhvillim rural, ka hartuar planin operativ për mbjelljet 

vjeshtore, ku bazuar nga të dhënat në teren, për këtë vit, janë planifikuar të mbillen 3 780 hektar, 

ku dominon gruri, ndërsa e tërë kjo sipërfaqe, është tërësisht në sektorin privat. 

Sipas planifikimit këtë vit pritet të mbillen 3 722 hektar me grurë, ndërsa 35 hektar me tërshërë 

dimërore, kurse me kultura tjera, pritet të mbillen 14 hektar me elb dimëror, gjashtë hektar me 

bimë foragjere dhe 3.2 hektar me thekër. 

Përndryshe, sipas të dhënave nga terreni, shumica e grurit, tashmë është mbjellë, ndërsa në rastet 

ku ka vonesa, inxhinierët e bujqësisë, bëjnë thirrje, që të shfrytëzohet koha për mbjellje.  

Drejtori i drejtorisë për Bujqësi, Pylltari dhe Zhvillim rural, z.Hajrullah Mazreku, tha për Zyrën 

për Informim se “mbi tetëdhjetë për qind e hapësirës së planifikuar për mbjellje, ka përfunduar, 

ndërsa bujqit janë përballur me vështirësi të ndryshme, për shkak të faktorëve klimatik, dhe 

pavarësisht se ka kaluar koha optimale për mbjellje, megjithatë bujqit duhet ta shfrytëzojnë 

motin e mirë, pa të reshura, në mënyrë që mbjelljet të përfundojnë”. 

 

Përfundojnë zgjedhjet edhe në katër fshatra 

Malishevë, 5 nëntor 

Komisioni komunal, për monitorimin dhe organizimin e zgjedhjeve në fshatrat dhe vendbanimet 

e Komunës së Malishevës, ka vazhduar punën e tij, duke mbajtur zgjedhjet në katër vendbanime 

të Komunës së Malishevës, ku janë mbajtur kuvendet dhe janë zgjedhur udhëheqësit e tyre. 

Komisioni komunal, është i përbërë nga nëntë anëtar të saj, ndërsa janë të ndarë në dy grupe dhe 

gjatë ditës së djeshme, kanë organizuar kuvendet zgjedhore në Bellanicë, Guncat, Lumnishtë dhe 

Turjakë.  

Pas njoftimit me rregulloren e punës nga ana 

e komisionit komunal, kanë vazhduar me 

procedurat për zgjedhjet e kuvendeve, 

kryesive dhe kryepleqve të këtyre fshatrave, 

ndërsa i tërë procesi ka kaluar pa probleme, 



Buletini  i Nëntorit 2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

në aspektin e mbajtjes së zgjedhjeve, përderisa problem kryesor gjatë mbajtjes së kuvendeve 

nëpër fshatra, po paraqitet mungesa e energjisë elektrike, pasi fshatrat e Komunës së Malishevës, 

tash e disa ditë, po përballen me reduktime të ashpra të furnizimit me energji elektrike. 

Pas përfundimit të mbajtjes së zgjedhjeve në të gjitha fshatrat, lista me udhëheqësit e ri të 

fshatrave, do të procedohet në Asamblenë Komunale, për miratim. 

 

Kryetari i Tropojës, Kortoçi vizitoi Malishevën 

 

Malishevë, 5 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, ka pritur sot në zyrën e tij, Kryetarin e 

Komunës së Tropojës, z.Ramë Kortoçi, me të 

cilin biseduan për nevojën e  bashkëpunimit të 

ndërsjellë mes dy komunave, të Malishevës dhe 

asaj të Tropojës në fusha të ndryshme me 

interes të përbashkët. 

Fillimisht kryetari Begaj, e falënderoi kryetarin 

e Tropojës z.Kortoçi, për vizitën në Malishevë, 

si dhe e njoftoi atë me rrjedhat e përgjithshme 

në Malishevë, që nga paslufta e deri më sot, si dhe e falënderoi popullin e Tropojës për 

kontributin e dhënë gjatë luftës në Kosovë, ku kanë gjetur strehë mijëra banorë të Komunës së 

Malishevës dhe më gjerë. 

Nga ana tjetër, kryetari i Tropojës, z.Kortoçi, e falënderoi kryetarin Begaj, për mikpritjen, e më 

pas biseduan për bashkëpunim e ndërsjellë, për nevojën që kemi për rritjen e bashkëpunimit në të 

gjitha fushat.  

Begaj e Kortoçi, u pajtuan që të vazhdohet bashkëpunimi i ndërsjellë mes Malishevës dhe 

Tropojës, si në kulturë, arsim, ekonomi, bujqësi dhe fusha tjera me interes. 
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Shtrohen disa rrugë në Bubavec 

Malishevë, 6 nëntor 

 

Në kuadër të rregullimit të infrastrukturës 

rrugore, nëpër fshatrat e Komunës së 

Malishevës, në fshatin Bubavec, kanë 

filluar dhe janë duke u shtruar disa rrugë, 

brenda fshatit, me qëllim të lidhjes së 

lagjeve me rrugë të asfaltuar. Gjatë ditës 

sotme, punimet në këto rrugë i ka 

inspektuar edhe Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj. 

  

Me këtë rast kryetari Begaj, i ka uruar banorët e këtyre lagjeve, për rregullimin e rrugëve të tyre 

dhe ka premtuar se nuk do të mungoj angazhimi i komunës, në rregullimin e infrastrukturës së 

përgjithshme, në të gjitha fshatrat e Malishevës. 

Përndryshe në Bubavec, aktualisht, janë duke u shtruar rreth 350 metra rrugë brenda fshatit, si 

dhe është duke u ndërtuar edhe një pjesë e kanalizimit. Të gjitha këto investime mundësohen nga 

buxheti komunal i Malishevës. 

 

Kryetari Begaj, vizitoi familje e Gegaj, së cilës i është rindërtuar shtëpia 
 

Malishevë, 7 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, 

ka vizituar sot familjen Gegaj nga Ladroci, së 

cilës, në muajin prill, ju ishte djegur shtëpia, 

ndërsa komuna, kishte premtuar që ta ndihmoj këtë 

familje, në riparimin e shtëpisë. Falë kësaj ndihme 

nga ana e komunës, familja Gegaj, tashmë e ka të 

riparuar shtëpinë.  

Qëllimi i vizitës së kryetarit Begaj, ishte njoftimi 

me kushtet e jetës që ka kjo familje, e cila jeton në 

gjendje të rëndë sociale dhe për të shikuar nga afër 
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nëse kanë arritur që të sistemohen brenda në shtëpi, pas riparimit nga dëmet e zjarrit. Me këtë 

rast, kryetari Begaj, shprehi kënaqësinë e tij, pasi kjo familje ka arritur që sërish të ketë kulm mbi 

kokë dhe kushte normale për jetë, pas ndihmës së ofruar nga Komuna e Malishevës.  

Komuna e Malishevës, e ka ndihmuar familjen Gegaj, në ndërtimin e kulmit të shtëpisë dhe në 

meremetimin e brendshëm të shtëpisë, e cila muaj më parë, aksidentalisht, ishte djegur në tërësi, 

si pasojë e zjarrit. 

Kryetari i Komunës, viziton shkollat në prag të fillimit të dimrit  

 

Malishevë, 7 nëntor 

  

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, është duke i vizituar shkollat fillore të 

Komunës së Malishevës, me qëllim të 

njoftimit direkt, nëse shkollat janë të 

përgatitura me lëndë djegëse, në prag të 

fillimit të sezonit dimëror, si dhe për 

procesin mësimor në këto shkolla, me qëllim 

të evitimit të problemeve dhe rritjes së 

cilësisë në mësimdhënie. 

Kryetari Begaj, dje dhe sot, ka vizituar 

shkollat fillore dhe të mesme të ulëta në 

Bubavec,  në Lladroc dhe në shkollën “Visar Krasniqi” në Drenoc, me ç‟rast i ka takuar drejtorët 

e shkollave, nga të cilët është njoftuar për furnizimin me dru për ngrohje, si dhe është njoftuar 

me rrjedhat e përgjithshme të procesit mësimor në këto shkolla. 

Po ashtu, kryetari Begaj, gjatë këtyre vizitave, po njoftohet nga ana e përgjegjësve të shkollave, 

me nevojat që kanë këto shkolla, si dhe me problemet eventuale që mund të kenë. Në të njëjtën 

kohë, Begaj, i ka takuar edhe nxënësit e  këtyre shkollave, nga të cilët ka kërkuar që të jenë të 

angazhuar në mësim dhe të arrijnë rezultate sa më të mira. 
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Komandanti i kontingjentit gjerman të KFOR-it, vizitoi Malishevën 

Malishevë, 7 nëntor 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës z.Ragip 

Begaj  ka pritur sot komandantin e 

kontingjentit gjerman të KFOR-it, kolonelin 

Zeyer, në një takim me karakter njohës, me të 

cilin kanë biseduar për çështje të ndryshme, e 

në veçanti për situatën e sigurisë në Komunën 

e Malishevës. 

Fillimisht, kryetari Begaj, kolonelin Zeyer, e 

falënderoi për vizitën e tij, për bashkëpunim 

të ndërsjellë, si dhe kontributin e  KFOR-it që 

po jep në Kosovë dhe në veçanti në Komunën  

e Malishevës. “ Unë kam dëshirë që çdoherë të kemi takime, biseda me ju, ngase edhe u jam 

shumë mirënjohës jo vetëm KFOR-it, por edhe popullit gjerman, për ndihmën e vazhdueshme  

për Kosovën dhe kosovarët në përgjithësi në të gjitha periudhat” tha Begaj. 

Nga ana tjetër komandanti i kontingjentit gjerman të KFOR-it koloneli Zeyer, e falënderoi 

kryetarin Begaj për mikpritjen, ku më pas ka folur rreth misionit të KFOR-it gjerman në Kosovë, 

se ku veprojnë në cilat pjesë të Kosovës, ndërsa gjendjen  sigurisë e vlerësoi të qetë dhe stabile  

në përgjithësi. 

Kryetari Begaj, me pas dha një pasqyrë të përgjithshme mbi  Komunën e Malishevës para 

Kolonelit Zeyer, e po ashtu e njfotoi edhe për përpjekjet e komunës për kryerjen e punëve dhe 

obligimeve komunale në raport me qytetarët. 

 

Kryetari Begaj priti palët 

Malishevë, 7 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës z.Ragip Begaj ka hapur dyert për qytetarët për plot tri orë 

rresht për ti dëgjuar dhe japë këshillat  e nevojshme lidhur me problemet dhe hallet me të cilat 

ata preokupohen çdo ditë. 

Kryetari  Begaj edhe me këtë rast ka ofruar mbështetjen e tij të plotë morale si dhe mbështetjen e 

mundëshme material duke u bazuar gjithmonë në atë që është në mundësin e tij dhe duke pasur 

parasysh mundësi e komunës sonë si institucionit. 
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Vazhdojnë investimet kapitale dhe përkrahja për bujqit 

Malishevë, 10 nëntor 

Edhe sot, sikur çdo të hëne, është mbajtur mbledhja e rregullt e qeverisë komunale të 

Malishevës, drejtuar nga kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj. Në këtë mbledhje u bë e ditur se 

janë duke vazhduar punimet në realizimin e disa projekteve, kryesisht në infrastrukturën e 

përgjithshme, ndërsa vazhdon edhe përkrahja në sektorin e bujqësisë. 

  

Sipas drejtorisë së urbanizimit,  janë duke vazhduar punimet në disa projekte, ndërsa po vazhdon 

edhe asfaltimi i rrugëve, ku sot nga asfaltimi i rrugëve në Balincë, do të vazhdohet me asfaltimin 

e rrugëve në fshatin Bubël, si dhe gjatë javës do të bëhen edhe pranimet teknike të disa 

projekteve të realizuara, përfshi edhe zgjerimin dhe rregullimin e urës në qytetin e Malishevës. 

Ndërsa sipas drejtorisë së bujqësisë, gjatë kësaj jave pritet të ndihmohen fermerët e Malishevë, 

në blegtori, me mjete konkretizuese të punës, përkatësisht me makina mjelëse, projekt i realizuar 

nga Komuna e Malishevës, ndërsa kjo ndihmë, sipas drejtorisë, planifikohet të vazhdohet edhe 

në vitin e ardhshëm. 

Përndryshe, në mbledhjen e sotme, drejtorët e drejtorive, raportuan për aktivitet e tyre, gjatë 

javës që shkoi dhe planifikimet për javën në vijim, si dhe për përgatitjet për shënimin e 28 

Nëntorit, festës kombëtare të flamurit. 

 

Kryetari Begaj, priti përfaqësuesin e UN HABITAT-it në Kosovë 
 

Malishevë, 10 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

pritur sot përfaqësuesin e ri të UNHABITAT-it në 

Kosovë, z.Ishaku Maitumbi. Ky takim kishte karakter 

njoftues, pasi z.Maitumbi, ka marrë këtë detyrë, ndërsa 

Malisheva dhe UNHABITAT-i, bashkëpunojnë në 

hartimin e Planit Zhvillimor Komunal (PZHK), si dhe 

kanë bashkëfinancuar zgjerimin dhe rregullimin e urës 

kryesore në Malishevë. 
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Kryetari Begaj, fillimisht e uroi për përgjegjësinë e tij në këtë organizëm me rëndësi të Kombeve 

të Bashkuara, si dhe e falënderoi për angazhimin e tij, edhe në të kaluarën në UNHABITAT në 

përgjithësi, si dhe në veçanti në Malishevë, përderisa premtoi bashkëpunim të ndërsjellë në 

realizimin e projekteve të përbashkëta, si në finalizimin e PZHK-së, ashtu edhe në projekte tjera. 

Nga ana tjetër, z.Ishaku Maitumbi, tha se është i informuar me Planin Zhvillimor Komunal, si 

dhe që ka marrë informacione për  shumë zhvillime në Malishevë, siç tha edhe vet, “se është 

bërë shumë në zhvillimin e Malishevës”. Sipas zyrtarit Maitumbi, dhe kryetarit Begaj, Plani 

Zhvillimor Komunal është prioritet i dy palëve, dhe pritet që deri në dhjetor të përfundoj. 

Kryetari Begaj, e ka informuar përfaqësuesin e UNHABITAT-it, për angazhimet dhe prioritetet e 

komunës dhe resurset që ka Malisheva për zhvillim.   

 

Mbyllen 12 lokale të lojërave të fatit 
 

Malishevë, 11 nëntor 

 

Sot rreth orës 11:00, është zhvilluar një aksion i 

përbashkët nga Agjencioni Tatimor i Kosovës (ATK) 

departamenti i lojërave të fatit , Doganat e Kosovës, 

Drejtoria e Inspektoratit, të asistuar nga Policia e 

Kosovës, kanë mbyllur 12 lokale afariste, në territorin e 

komunës së Malishevës, që kanë zhvilluar aktivitete të 

lojërave të fatit, të cilat nuk kanë respektuar  ligjin në 

fuqi lidhur me lojërat e fatit. 

Më saktësisht, këto lokale, nuk kanë respektuar largësinë 

nga institucionet publike, e paraparë me ligj, e cila duhet të jetë, me një rreze veprimi prej 500 

metra. 

Sipas drejtorit të drejtorisë së inspektoratit në Malishevë, z.Sejdi Paçarizi, “ky aksion është 

zhvilluar nga ATK-ja, e cila është përgjegjëse për lojërat e fatit, ndërsa inspektorët komunal, 

kanë asistuar gjatë këtij aksioni dhe i kanë ndihmuar zyrtarët e ATK-së”. 
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Kryetari Begaj, vizitoi tetë shkolla  

Malishevë, 11 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, ka vizituar sot tetë shkolla, 

me qëllim të njoftimit nga afër me 

përgatitjet e shkollave, për sezonin 

dimëror, si dhe me çështje tjera, në 

shkollat e Komunës së Malishevës, për 

rritjen e cilësisë në mësimdhënie dhe 

mësimnxënie, ku përveç drejtuesve të 

shkollave, ka takuar edhe nxënësit dhe 

personelin mësimor. 

Sigurimi i ngrohjes për stinën e dimrit, 

është obligim i Komunës, ndërsa kryetari 

Begaj, është interesuar lidhur me këtë çështje, pasi është duke vazhduar furnizimi me lëndë 

djegëse për të gjitha objektet shkollore. 

Kryetari Begaj, në të gjitha takimet me drejtuesit e shkollave, në gjimnazin “Hamdi Berisha”, 

pastaj shkollat fillore në Dragobil, Astrazup, Shkozë, Marali, Pagarushë, Gurishtë e Kërvasari, 

është njoftuar edhe me çështjet tjera dhe pajisjen e shkollave mjetet konkretizues, si dhe me 

problemet që kanë këto shkolla, ku ka kërkuar që të rritet cilësia në mësim. 

Po ashtu, gjatë këtyre vizitave, kryetari Begaj, ka shikuar nga afër edhe ecurinë  e punimeve në 

ndërtimin e objekteve të reja shkollore në Shkozë dhe Gurishtë. 

Kryetari Begaj priti komandantit e kontingjentit turk të KFOR-it kolonelin 

Demircioğlu 
 

Malishevë, 12 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka pritur sot, komandantin e kontingjentit turk 

të KFOR-it në Kosovë dhe njëherit komandant i Detashmentit të Përbashkët Rajonal të Jugut 

(JRD-South), kolonelin Faruk Demircioğlu. Takimi kishte karakter njohës, pas marrjes së 

komandës nga ana e kolonelit Demircioğlu. 

Me këtë rast kryetari Begaj, e ka uruar kolonelin Demircioğlu, për detyrën, si dhe e ka 

falënderuar atë, për bashkëpunimin e mirë mes KFOR-it në përgjithësi dhe në veçanti 

kontingjentit turk, me Komunën e Malishevës, si dhe për bashkëpunimin e mirë që kanë me 

njësinë e LMT-së në Malishevë.  



Buletini  i Nëntorit 2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

Nga ana tjetër, koloneli Demircioğlu, e 

ka falënderuar kryetarin Begaj, për 

pritjen, për bashkëpunimin e mirë të 

deritanishëm me KFOR-in, pastaj me 

njësinë e LMT-së në Malishevë, si dhe 

për pjesëmarrjen e vazhdueshme në 

aktivitetet zyrtare të KFOR-it turk në 

Kosovë.. 

Begaj dhe Demircioğlu, e vlerësuan të 

qetë situatën e sigurisë së përgjithshme 

në Komunën e Malishevës, si dhe 

biseduan për zhvillimet e përgjithshme 

në Malishevë, për zhvillimin e ekonomik, problemet me të cilat ballafaqohet Malisheva dhe 

çështje tjera me interes të përbashkët. 

Kryetari Begaj, e ka njoftuar kolonelin Demircioğlu, edhe me vizitën e delegacionit nga Komuna 

e Malishevës, në Komunën e Orhangazit në Bursa të Turqisë, për bashkëpunimin me atë 

komunë, si dhe e falënderoi për pritjen vëllazërore që i është bërë delegacionit nga Malisheva, në 

Turqi.  

Begaj dhe Demircioğlu, u zotuan për vazhdimin e bashkëpunimit të ndërsjellë, mes institucionit 

të Komunës së Malishevës dhe KFOR-it. 

 

Begaj u takua me ambasadoren e Turqisë, Ozan  
 

Malishevë, 13 nëntor 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, dje 

pasdite, është takuar me Ambasadoren e Republikës së 

Turqisë në Kosovë, znj. Songul Ozan, me të cilën kanë 

biseduar për çështje të ndryshme të bashkëpunimit dhe kanë 

shqyrtuar mundësit e krijimit të lidhjeve të ndryshme të 

bashkëpunimit mes Malishevës dhe institucioneve turke. 

Fillimisht kryetari Begaj, e falënderoi ambasadoren Ozan, 

për pritjen dhe më pas e njoftoi atë me rrjedhat e 

përgjithshme në Malishevë, si dhe me nevojën që ka 

Komuna e Malishevës për vazhdimin e mbështetjes, pasi 

Malisheva ka resurse për zhvillim, në fusha të ndryshme të ekonomisë. 
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Ambasadorja Ozan, tha se “është e njoftuar me Malishevën, si dhe për kontaktet e Malishevës 

me shtetin turk, përfshi edhe vëllazërimin me Komunën e Orhangazit”. Ambasadorja Ozan, ka 

thënë se „do të angazhohet në krijimin e kontakteve dhe lidhjeve të reja, me qëllim të përkrahjes 

dhe ndihmës për Komunën e Malishevës, përmes institucioneve dhe ndërmarrjeve me ndikim‟. 

 

Kryetari Begaj vizitoi disa shkolla dhe inspektoi disa punime 
 

Malishevë, 13 nëntor 

Kryetari i Komunsës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, edhe sot ka vazhduar 

vizitën në shkollat e Komunës së 

Malishevës, ku gjatë ditës së sotme 

ka vizituar gjashtë shkolla, me 

qëllim të njoftimit direkt me 

gjendjen në shkollat e komunës 

sonë, ndërsa ka inspektuar edhe 

punimet në oborrin e njësisë së 

zjarrfikësve dhe punimet e një rruge 

në Astrazup. 

  

Kryetari Begaj, gjatë vizitës në 

shkollat në Banjë, Temeqinë, 

Guncat, Bellanicë, Bardh dhe Senik, është njoftuar nga ana e drejtorëve të shkollave, me 

gjendjen në këto shkolla dhe për arritjet në mësim, ku është konstatuar në përgjithësi një gjendje 

shumë e mire dhe disa suksese të arritura nga ana e shkollave, përderisa u mësua se SHMU 

“Naim Frashëri” nga Banja, do të jetë pjesëmarrëse në kuizin 1,2,3, ndërsa dokumentari në RTK, 

për këtë shkollë, do transmetohet më 28 Nëntor, në Ditën e Flamurit. 

Ndërsa gjatë vizitës shkollën e fshatit Guncat, nxnësit e kësja shkolle, kishin ndërmarrë një 

aksion pastrimi të mbeturinave, në rrugën krysore të fshatit, nga shkolla deri tek lapidari në 

qendër të fshatit, aksion për të cilin, kryetari Begaj, i përgëzoi nxënësit e kësaj shkolle. 

 

 

 

Po ashtu gjatë ditës së sotme, kryetari Begaj, ka inspektuar punimet në rregullimin e oborrit të 

objektit të njësisë së zjarrfikësve dhe shpëtimit, si dhe punimet në zgjerimin dhe rregullimin e 

rrugës në lagjen “Frashëri” në Astrazup, të dyja këto investime të Komunës së Malishevës 
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KPF  mbajti mbledhjen e dhjetë të radhës 
 

Malishevë, 13 nëntor 

 

Komiteti për Politik dhe Financa (KPF),  organ i 

Kuvendi të Komunës së Malishevës, i cili 

kryesohet nga kryesuesi i KK-së, z.Enver Hoti, 

mbajti mbledhjen e dhjetë të radhës, ku u dhanë 

disa rekomandime, për shqyrtim në mbledhjen e 

ardhshme të Kuvendit të Komunës. 

Për mbledhjen e ardhshme të Kuvendit Komunal, 

anëtarët e KPF-së kanë dhënë këto 

rekomandime: Raporti nëntëmujor i buxhetit të 

këtij viti, pastaj caktimi i grupit të punës për 

hartimin e  Planit vjetor të punës së Kuvendit të 

Komunës së Malishevës.  

Po ashtu rekomandim tjetër i KPF-së ishte edhe shqyrtimi i një kërkese të Komiteti për Diasporë për 

hapjen e një zyre për diasporën. Një çështje tjetër që u rekomandua për debat në mbledhjen e 

ardhshme të KK-së edhe çështja e kalimit të kompetencave të disa institucioneve nga regjioni i Prizrenit 

në regjionin  e Gjakovës, si dhe raportin e  Drejtorisë së Arsimit.  

Komiteti për Politikë dhe Financa, rekomandoi për kuvend, edhe formimin e komisionit për ndryshimet 

dhe plotësimet në rregulloren e punës së Kuvendit, dhe rekomandim tjetër ishte edhe trajtimi i punës së 

trupave të Kuvendit të Komunës.  

 

Banorët e Bardhit të shqetësuar nga përdorimi i gomave për djegie 

 

Malishevë, 17 nëntor 

Kryetari i Komunës së Malishevës z.Ragip Begaj ka pritur sot në zyrën e tij kryesinë dhe disa 

banorë të fshatit Bardh ,  të cilët  kanë shfaqur  pakënaqësitë  dhe shqetësimet e tyre , lidhur me 

mbrojtjen e ambientit , ku dhe kanë kërkuar ndihmën e institucionit komunal që të  ndalohet 

ndezja e furrave, ngase kjo edhe po ndotë ambientin e fshatit dhe po rrezikon shëndetin e 

banorëve, sepse pronaret  e furrave përdorin goma për djegie. 
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Kryetari Begaj me këtë rast  ju bashkua 

shqetësimeve të tyre dhe tha: ” Unë jam për  

respektim të ligjit,  dhe përdorimi i gomave është 

rreptësisht  i ndaluar me ligj, ne duhet të zbatojmë 

ligjin ngase edhe jemi të obliguar,  unë dua ndihmën 

e juaj në mënyrë që të ju ndihmojmë  ne si 

institucion”tha Begaj. 

Kryetari Begaj premtoi që do të ju ndihmoj rreth 

këtij problemi sa i përket anës ligjore,  dhe se do të 

punon për interesa të përgjithshëm të  qytetarëve, dhe që institucioni komunal do të merret me 

këtë problem dhe të benë angazhime  shtesë në këtë drejtim. 

 

Punëtorët e Komunës së Malishevë në ndihmë të 14 vjeçarit Ilir Berisha 
 

Malishevë, 18 nëntor 

Ilir Berisha, 14 vjeç nga fshati Gurbardh i Komunës së Malishevës, vuan nga një sëmundje e 

rëndë e veshkave dhe si pasojë, ai duhet që urgjentisht të bëj transplantim të veshkave. Iliri 14 

vjeç, nxënës i klasës së nëntë, aktualisht është në dializë të rëndë dhe po kurohet në një spital 

jashtë vendit. Për këtë qëllim punëtorët e administratës dhe qeverisë komunale në Komunën e 

Malishevës, kanë filluar një aksion për ta ndihmuar Ilirin. 

Fillimisht, këtë aksion e kanë nisur drejtorët e drejtorive komunale, të përkrahur edhe nga i pari i 

Malishevës, z.Ragip Begaj, për t‟ju bashkuar më pas kësaj iniciative edhe punëtorët e 

administratës komunale, në mënyrë që sadopak, të riut 14 vjeçar, ti ndihmohet në shërimin e tij, 

deri në transplantimin e veshkave. 

Iniciuesi i këtij aksioni humanitar, Ahmet Morina, tha se punëtorët e administratës dhe drejtorët e 

drejtorive komunale, e kanë përkrahur aksionin në masë të madhe dhe shuma e grumbulluar 

është e konsiderueshme, por 14 vjeçarit Ilir Berisha i duhen ende mjete të tjera, ndërsa familja 

nuk ka mundësi të mbuloj shpenzimet për shërimin e tij, andaj Morina, kërkon mbështetje edhe 

nga institucionet tjera dhe njerëzit e vullnetit të mirë, që me aq sa kanë mundësi të ndihmojnë në 

shërimin e Ilir Berishës. 

Përndryshe, Iliri, i cili gjendet në regjim të rëndë të terapisë së dializës, pasi veshkat e ka jashtë 

funksionit përgjithmonë, i duhet të bëj transplantim të veshkës, nga prindërit e tij, por ky 

transplantim, është i kushtueshëm dhe plotësisht i papërballueshëm për familjen e tij, e cila nuk 

ka asnjë person të punësuar.  
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Filloi ndërtimi i shkollës në Bubavec 

Malishevë, 18 nëntor 

 

Me vënien e gurëthemelit, ka filluar 

edhe zyrtarisht ndërtimi i objektit të ri të 

shkollës në fshatin Bubavec, duke 

shënuar kështu ndërtimin edhe të një 

shkolle tjetër në Komunën e Malishevës. 

Në fillimin e punimeve mori pjesë edhe 

kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, nënkryetari i komunës 

z.Rexhep Mazreku, kryesuesi i KK të 

Malishevës, z.Enver Hoti, drejtori i 

arsimit z.Blerim Thaçi, stafi i 

mësimdhënësve të shkollës dhe banorë 

të shumtë të Bubavecit. 

  

Me këtë rast, kryetari i Komunës së Malishevës, tha “ndihem jashtëzakonisht i kënaqur , që po i 

vëmë gurëthemelin e shkollës së re dhe po forcojmë dijen e të ardhmes sonë dhe jam i bindur se 

nga këtu do të dalin kuadro që do ti duhen vendit. Unë po kujtoj “fjalët e qiriut “ nga Naim 

Frashëri dhe po ju bëj me dije se dikush është flijuar për neve, është djegur në zjarrin e luftës, që 

ne sot të jemi të lirë dhe të ndërtojmë shkolla të reja,në mënyrë që të forcojmë dijen e vendit dhe 

neve na duhet shumë punë për ta ndërtuar vendin dhe për ta arsyetuar gjakun e derdhur për lirinë 

e këtij vendi”.  Kryetari Begaj, më pas i ka uruar banorët e fshatit Bubavec, për shkollën e re. 

Drejtori i shkollës, z.Maliq Kryeziu, duke marrë fjalën, e ka falënderuar Komunën e Malishevës 

dhe kryetarin Begaj, për këtë investim, në ndërtimin e shkollës. 

Ndërtimi i shkollës në Bubavec, është mundësuar nga buxheti i Komunës së Malishevës dhe kap 

një shumë prej mbi 280 mijë euro.  

Asfaltohet edhe një rrugë në Astrazup 

Malishevë, 18 nëntor 

Në kuadër të investimeve kapitale, me qëllim të përmirësimit të lëvizjes dhe përmirësimit të 

kushteve më të mira të qytetarëve, sot ka filluar asfaltimi i rrugës “A.Frashëri” në Astrazup, për 

çka banorët e kësaj rruge, falënderojnë Komunën e Malishevës për këtë investim, me rëndësi për 

banorët që jetojnë në këtë rrugë. 
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Zgjerimi, rregullimi dhe 

asfaltimi i rrugës së gjatë 

gjashtëqind metra, është bërë në 

kuadër të investimeve kapitale të 

Komunës së Malishevës. 

Edhe kjo rrugë, sikur edhe 

shumë të tjera që janë shtruar 

gjatë këtij viti dhe disa të tjera që 

planifikohet të punohen deri në 

përfundim të vitit, janë në kuadër 

të përmirësimit të kushteve të 

jetës, në këtë rast, të lëvizjes më 

të lehtë të banorëve në fshatrat e 

Malishevës. 

Në këtë investim, nuk ka munguar as gatishmëria e pronarëve të tokave përgjatë rrugës, të cilët 

nuk kanë penguar zgjerimin e rrugës. 

 

Komuna përmirëson kushtet e punës për zjarrfikësit 
 

Malishevë, 20 nëntor 

 

Në kuadër të përmirësimit të 

kushteve të punës për shërbimin 

e zjarrfikësve dhe shpëtimit, 

Komuna e Malishevës, ka bërë 

disa investime me rëndësi për 

këtë shërbim, duke rregulluar 

hapësirën në oborrin e ndërtesës 

së këtij shërbimi, pastaj ka 

rregulluar kulmin dhe do të bëj 

edhe rrethojën, duke investuar 

një shumë prej rreth tridhjetë 

mijë euro. 

 

Sipas drejtorit të Drejtorisë për Mbrojtje dhe Shpëtim, z.Ahmet Morina, “në hapësirat e këtij 

shërbimi, janë bërë disa investime me rëndësi dhe këto investime janë bërë me qëllim të krijimit 
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të kushteve më të mira për punë”. Sipas drejtorit Morina, është rregulluar oborri i ndërtesës, ku 

është shtruar pllaka, përkatësisht asfaltimi i oborrit dhe automjetet e këtij shërbimi, tani lëvizin 

më lehtë, pastaj është bërë një ndërhyrje në kulmin e objektit dhe tani do të bëhet edhe rrethoja. 

“I tërë investimi në këto rregullime, kap një shumë prej rreth tridhjetë mijë eurove dhe tani 

shërbimi i zjarrfikësve dhe shpëtimit në Malishevë, ka kushte shumë më të mira për zhvillimin e 

aktiviteteve të tyre”, tha Morina. 

Drejtori Morina, po ashtu lavdëroi punën e palodhshme të këtij shërbimi, pasi kanë treguar 

rezultate të mira në punën e tyre dhe gjithmonë ju kanë dalë në ndihmë qytetarëve, sa herë që 

është paraqitur nevoja. 

 

 

Komiteti për arsim mbajti mbledhjen e shtatë të radhës 
 

Malishevë, 20 nëntor 

 

Komiteti për arsim, kulturë, rini dhe sport, si 

organ i Kuvendi të Komunës, i kryesuar nga 

kryesuesi i këtij komiteti, z.Januz Kastrati,  ka 

mbajtur mbledhjen e shtatë të radhës, ku janë 

trajtuar një varg çështjes, që lidhen me punën, 

kompetencat dhe qëllimin e këtij komiteti. 

Komiteti për arsim, kulturë, rini e sport , sot në 

mbledhje kanë debatuar rreth përgatitjeve  për 

shënimin e 28 Nëntorit, Ditës së Pavarësisë së 

Shqipërisë, në bashkëpunim me DKA-në dhe 

DRKS-në, ku më pas për këtë pikë të rendit të ditës raportoi drejtori i DKA-së,  z.Blerim Thaqi  

ku edhe njoftoi për  aktiviteteve e parapara për shënimin e  28 Nëntorit, festës kombëtare të 

flamurit. 

Ndër  të tjera Komiteti për arsim, kulturë, rini e sport  pati dy rekomandime për mbledhjen e 

ardhshme të Asamblesë Komunale. 
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Filloi ndërtimi i ujëmbledhësit në Panorc  

Malishevë, 21 nëntor 

  

Komuna e Malishevës, ka filluar të realizoj 

edhe një projekt shumë jetik për qytetarët e 

saj, e ky projekt është ndërtimi i një dige 

për të krijuar edhe një ujëmbledhës të 

kapacitetit të madh, në fshatin Panorc, 

përmes së cilit synohet krijimi i rezervave 

të mjaftueshm të ujit, për furnizimin e të 

gjithë qytetarëve të Komunës së 

Malishevës, me ujë për pije. 

Krijimi i këtij ujëmbledhësi, së bashku me 

ujëmbledhësin në Senik, rezervat e ujit në 

Banjë dhe planifikimi për ndërtimin edhe 

të një ujëmbledhësi në Lladrovc, do të krijonte rezerva të mjaftueshme, që Komuna e Malishevës 

të siguroj ujë për pije, për të gjitha vendbanimet.  

“Jam shumë i kënaqur që kemi arritur deri këtu dhe sot po fillojmë të ndërtojmë digën, për 

krijimin e këtij ujëmbledhësi, përmes të cilit do të krijojmë rezerva të mëdha të ujit. Përveç kësaj, 

ky liqen që do të krijohet, do ta shndërroj këtë vend në një zonë mjaft atraktive turistike, pasi afër 

ka edhe “shpellën e flladit”, sikur ka afër edhe Ujëvarat dhe Kanionin e Mirushës”, ka thënë 

kryetari Begaj, me rastin e fillimit të punimeve në ndërtimin e digës. “Unë i uroj të gjithë banorët 

e Panorcit për këtë atraksion dhe këtë mundësi, pasi të parët do të kenë mundësi ta shfrytëzojnë 

këtë ujë”, tha Begaj, i cili i uroi punë të mbarë edhe kompanisë “Sinani-ing”, e cila do ta ndërtoj 

digën për këtë ujëmbledhës-liqe. 

Ky do të jetë liqeni i dytë artificial, pas atij në Mirushë, ndërsa do të jetë shumë më i madh se i 

pari dhe pritet të jetë njëri nga vendet më atraktive turistike, për shkak të konfiguracionit të 

natyrës në atë pjesë, shpellave dhe ujit të ftohtë. 

Ndërtim i ujëmbledhësit në Panorc, mundësohet nga Komuna e Malishevës, dhe ndërtimi i digës, 

kushton rreth 350 mijë euro. Ky liqe, bazuar në studimet dhe projektimin e tij, do të ketë rreth 

182 mijë metër kub me ujë, me mundësi të ndërtimit edhe të një liqeni më të vogël shtesë. 

Lartësia e digës, do të jetë 20 metra, ndërsa ndërtimi i saj, pritet të zgjatë dy vite. 
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Rregullohen rrugë edhe në Balincë 

Malishevë, 21 nëntor 

Në kuadër të investimeve kapitale në 

infrastrukturën rrugore, ka filluar asfaltimi 

i dy rrugëve në Balincë, përkatësisht rruga 

në lagjen e Kelmendëve dhe një rrugë tjetër 

që lidhë shkollën e fshatit me rrugën 

kryesore, me qëllim të krijimit të kushteve 

më të mira për lëvizjen e qytetarëve, dhe në 

veçanti të fëmijëve shkollarë. 

Fillimin e asfaltimit të këtyre rrugëve e ka 

përcjellë nga afër edhe kryetari i Komunës 

së Malishevës, z.Ragip Begaj, i cili me këtë 

rast edhe i ka takuar banorët kësaj lagje dhe i ka uruar ata për rregullimin e rrugës së tyre. 

Nga ana tjetër, banorët e lagjes së Kelmendëve, e kanë falënderuar Kryetarin dhe Komunën e 

Malishevës, për këtë investim, pasi banorët kanë pasur shumë vështirësi në lëvizjen e tyre, 

ndërsa fëmijët gjithmonë është dashur të shkojnë në shkollë, nëpër rrugë me baltë, e tani 

rregullimi i rrugës, ju ndihmon shumë në lëvizjen e tyre, sidomos gjatë dimrit dhe në kohën e 

shirave. 

Kryetarit Begaj priti qytetarët 

 

Malishevë, 21 nëntor 

Si çdo të premtë edhe sot, për tri orë të tëra, Kryetar Begaj ka pritur qytetarët në zyrën e tij, duke 

u njoftuar me problemet dhe shqetësimet e tyre, por edhe duke marrë falënderime për ndihmën 

dhe kujdesin e tij  dhe të komunës, për mirëqenien e qytetarëve. 

 

 

 

 
 



Buletini  i Nëntorit 2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

Komiteti për Komunitete mbajti mbledhjen e nëntë të rregullt  
 

Malishevë, 21 nëntor 

 

Komiteti për Komunitete, organ i Kuvendit të 

Komunës në Malishevë, i drejtuar nga kryetari i këtij 

komiteti, z.Fatmir Ademaj, ka mbajtur sot mbledhjen e 

nëntë  me radhë, ku janë trajtuar një varg çështjesh  

dhe është njoftuar për aktivitetet e komitetit, që lidhen 

me gjendjen e komuniteteve . 

 

Lidhur me takimin me komunitetin RAE në Kijevë, 

raportoi drejtuesi i këtij komiteti z.Fatmir Ademaj. “Në takimin që kemi organizuar me 

komunitetin pakicë RAE në Kijevë,  kemi dëgjuar për shqetësimet dhe hallet e  tyre, të cilat janë 

të përditshme, si e të gjithë qytetarëve tjerë të Malishevës, dhe nuk ka diskriminim në mes 

komuniteteve” tha z.Ademaj, duke raportuar për atë takim, të ndihmuar nga OSBE. 

 

Këshilli Drejtorëve, bisedoi për përgatitjet për shënimin e 28 Nëntorit 

 

Malishevë, 24 nëntor 

 

Këshilli i Drejtorëve në Komunën e Malishevës, i drejtuar nga kryetari i komunës, z.Ragip 

Begaj, ka mbajtur takimin e së hënës, ku temë kryesore e këtij takimi ishte, përgatitja për 

shënimin e 28 Nëntorit, si njëra prej datave më të rëndësishme të kombit shqiptar, datë me të 

cilën lidhen shumë ngjarje. 

Për këtë qëllim drejtoresha për kulturë, rini dhe sport, znj. Blerta Krasniqi, bëri të ditur se “janë 

planifikuar në varg aktivitetesh, të cilat do të mbahen në kuadër të shënimit të 28 Nëntorit, 

ndërsa ndër aktivitetet kryesore do të jenë edhe mbajtja e një mbledhje solemne, pastaj homazhe 

në vendet me rëndësi historike për Malishevën, vizitë në Prekaz dhe një koncert zyrtar”. 

Në mbledhjen e sotme, janë trajtuar edhe çështje tjera që lidhen me punët dhe obligimet e 

përditshme të drejtorive komunale, në raport me realizimin e projekteve, raporteve dhe ofrimi i 

shërbimeve për qytetarët. 
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Nga mbledhja e Komitetit për Diasporë 

 

Malishevë, 24 nëntor 

 

Komiteti për diasporë, i drejtuar nga kryetari i 

saj z.Besnik Hoti, ka mbajtur sot mbledhjen e saj 

të tretë të rregullt, ku dhe kanë diskutuar për 

çështje me rëndësi, me të cilat merret ky 

komitet, si dhe për organizimin e një takimi me 

bashkatdhetarët tanë, në kohën e pushimeve 

dimërore. 

Thirrja e këtij takimi me bashkatdhetarët tanë që 

jetojnë dhe punojnë në vende të ndryshme, ishte 

edhe rekomandim i këtij komiteti për Kuvendin 

e Komunës së Malishevës, që ta organizoj këtë takim. 

Organizimi i këtij takim, u pa si shumë i nevojshëm nga ana e anëtarëve të këtij komiteti, pasi ka 

për qëllim “të njoftimit nga afër me mërgimtarët tanë, me nevojat që ata kanë, për problemet me 

të cilat ballafaqohen gjatë nxjerrjes së dokumentacionit, se sa janë të kënaqur me shërbimet që ju 

ofrohen, dhe çështje të tjera me rëndësi për ta”. 

 

Kryetari Begaj, inspektoi punimet në dy projekte 

 

Malishevë, 24 nëntor 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, sot ka parë nga afër realizimin e dy 

projekteve kapitale, me qëllim të njoftimit direkt me realizimin e këtyre projekteve. Njëra ishte  

zgjerimi i urës në qytetin e Malishevës 

dhe tjetra ishte, ndërtimi i rrugëve në 

Mleqan. 

 

Fillimisht kryetari Begaj, ka vizituar 

urën në rrugën kryesore në qytetin e 
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Malishevës, ku është bërë zgjerimi i urës, me trotuar, me qëllim të lëvizjes së lirë të 

këmbësorëve, projekt i cili është realizuar në kuadër të një bashkëpunimi mes Komunës së 

Malishevës dhe UNHABITAT-it. Përveç urës, në kuadër të projektit, është rregulluar edhe 

hapësira përgjatë lumit, me trotuar, muri mbrojtës nga lumi dhe ndriçim. 

Më pas, kryetari Begaj, ka vizituar edhe fshatin Mleqan, ku kanë filluar punimet në ndërtimin e 

disa rrugëve në këtë fshat, e ku punimet po ecin mbarë. Aktualisht, në Mleqan, po bëhet zgjerimi 

i mjaftueshëm i rrugëve, të cilat do të përgatiten dhe më pas do të asfaltohen. 

Kryetari Begaj, është ndarë i kënaqur me ecurinë e punimeve në këto projekte, përderisa ka 

thënë, se “brenda mundësive buxhetore të komunës, do të vazhdohet me realizimin e projekteve 

të cilat, lidhen me rritjen e mirëqenies së qytetarëve të Komunës së Malishevës”. 

 

 

KK i Malishevës, kundër kalimit nën regjionin e Gjakovës 
  

KK: Të shfrytëzohen të gjitha mundësitë, për kthim me regjionin e Prizrenit 

 Malishevë, 27 nëntor 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, në mbledhjen e njëmbëdhjetë të radhës, në mes tjerash ka 

diskutuar edhe për shqetësimin e qytetarëve të Komunës së Malishevës, pas kalimit të shumicës 

së institucioneve komunale, në regjionin e Gjakovës, ku anëtarët e KK-së, unanimisht e kanë 

kundërshtuar këtë, dhe kanë kërkuar fillimin e procedurave për rikthim nën regjionin e Prizrenit, 

aty ku me mijëra vite, banorët e kësaj rrethina janë të lidhur në çdo formë. 

Gjatë diskutimeve të tyre, anëtarët e kuvendit, thanë, se Malisheva, historikisht, tradicionalisht, 

shpirtërisht, ekonomikisht, pastaj në aspektin e lidhjeve rrugore-komunikacionit dhe për mijëra 

arsye të tjera, janë të lidhur me Prizrenin, ndërsa me Gjakovën, përveç maltretimit që po u bëhet 

qytetarëve, nuk na lidh asnjë gjë, madje nuk ka as lidhje të autobusit dhe është shumë më larg 

Malishevës, se Prizreni. 

Duke folur rreth këtij shqetësimi të qytetarëve, kryesuesi i KK të Malishevës, Enver Hoti, mes 

tjerash tha: “Malisheva ka asetet e saj në Prizren, sepse aty jetojnë një përqindje e madhe e 

qytetarëve nga Malisheva, dhe jo në Gjakovë. Ke qindra apo me mijërave vite, përveç lidhjeve 

miqësore e shpirtërore, qytetarët tanë kanë edhe lidhej ekonomike dhe kanë investuar në këtë 

lidhje, e cila padrejtësisht, tinëzisht dhe për interesa të caktuara, është ndarë dhe ka kaluar në një 

regjion, ku nuk na lidh asgjë. Nuk kemi asgjë kundër Komunës apo qytetit të Gjakovës, por 

duam të kthehemi aty ku na takon dhe të mos maltretohen qytetarët tanë”. Kurse disa anëtar të 

KK të Malishevës, kërkuan, që të pezullohet çdo bashkëpunim me institucionet në regjionin e 

Gjakovës. 
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Pas debatit rreth këtij shqetësimi të qytetarëve, u vlerësua se ky kalim  i institucioneve, nga 

regjioni i Prizrenit në atë të Gjakovës, është bërë pa u njoftuar qytetarët, është i dëmshëm për 

qytetarët e Malishevës dhe ky veprim i institucioneve, është jashtë vullnetit të qytetarëve të 

Komunës së Malishevës. 

Me këtë rast, unanimisht, anëtarët e KK të Malishevës, nga të gjitha subjektet politike, IQM, 

PDK, LDK, VV, AAK dhe AKR, kërkuan nga kryetari i Komunës së Malishevës, Ragip Begaj, 

që të filloj procedurat, për rikthimin e institucioneve me regjionin e Prizrenit. Anëtarët e KK-së, 

thanë se do të përkrahin  çdo formë të veprimit, për kthimin aty ku kemi qen gjithmonë, përfshi 

edhe referendumin, pasi askush nuk ka të drejt të dal mbi vullnetin e qytetarëve. 

Rikthimi nën regjionin e Prizrenit, ka muaj të tërë, që po kërkohet nga ana e qytetarëve të 

Komunës së Malishevës. 

 

U mbajt mbledhja e njëmbëdhjetë e KK-së 

Malishevë, 26 nëntor 

  

Kuvendi i Komunës së Malishevës, dje deri në orët e mbrëmjes ka mbajtur mbledhjen e 

njëmbëdhjetë të radhës, e cila u drejtua nga kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, ndërsa 

në rend dite ishin disa pika me rëndësi për shqyrtim, raporti nëntë mujor financiar, raporti për 

arsimin, pastaj çështja e kalimit të institucioneve në regjionin e Gjakovës dhe të tjera. 

Raportin njëmujor i buxheti të këtij viti, u prezantua nga drejtori i drejtorisë për buxhet dhe 

financa, z.Vesel Krasniqi, e ku sipas tij, në nëntë mujorin e parë, buxheti komunal është realizuar 

77 përqind në të gjitha kategoritë buxhetore, ndërsa t hyrat vetanake të planifikuara janë tejkaluar 

për tre përqind. Më pas drejtori Krasniqi, ka dhënë edhe sqarimet e detajizuara për mënyrën e 

shpenzimit të buxhetit, si dhe është përgjigjur në pyetjet e anëtarëve të KK-së. 

Temë tjetër, me rëndësi ishte edhe debati për kalimin e institucioneve nën regjionin e Gjakovës, 

gjë e cila u kundërshtua ashpër nga KK e Malishevës dhe u kërkua fillimin i procedurave për 

rikthim me regjionin e Prizrenit. 

Po ashtu në këtë mbledhje u debatua edhe për raportin e drejtorisë së arsimit, për mbarimit e vitit 

të kaluar shkollore dhe fillimin e këtij viti shkollor. Raportin e paraqiti drejtori drejtorisë së 

arsimit, z.BlerimThaçi, i cili u përgjigj edhe në pyetjet e shumta të anëtarëve të KK-së. 

KK i Malishevës, mori vendim për caktimin e një zyrtari, i cili do të merret me diasporën, si dhe 

mori vendim për caktimin e komisionit për hartimin e planit të punës së Kuvendit të Komunës 

për vitin 2015. 
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Malisheva një prej vendeve më të qeta në aspektin e sigurisë 

Malishevë, 27 nëntor  

Komuna e Malishevës, me 46 vendbanimet e saja, vazhdon të mbetet një prej rajoneve më të 

sigurta dhe më të qeta në vend. Kështu u vlerësua në mbledhjen e rregullt të Këshillit Komunal  

për Siguri në Bashkësi (KKSB), ku u trajtua situa e sigurisë së përgjithshme në Komunën e 

Malishevës.  

Nënkryetari i Komunës së Malishevës, z.Raxhep Mazreku, duke folur për situatën e sigurisë së 

përgjithshme, tha se “është e qetë, stabile dhe pa indikacione për prishje të kësaj gjendje”, 

përderisa vlerësoi lartë edhe punën dhe bashkëpunimin e institucioneve përgjegjëse për sigurinë 

në vend, në raport me institucionin e Komunës. 

Nga ana tjetër, komandanti i i stacionit policor në Malishevë, kapiteni Halil Morina, bazuar në të 

dhënat policore, e vlerësoi të qetë dhe stabile situatën e sigurisë s përgjithshme, dhe gjithashtu 

vlerësoi lartë bashkëpunimin ndërinstitucional, për krijimin e një ambienti të gjithë qytetarët. 

Kapiteni Morina, po ashtu njoftoi edhe për ligjëratat e mbajtura me rreth 2300 nxënës të 

shkollave të mesme, kundër narkotikëve dhe për aksionin e përbashkët me ATK-në, inspektorët 

komunal dhe policin, për mbylljen e lokaleve të lojërave të fatit, të cilat nuk kanë respektuar 

distancën e lejuar me ligj, në raport me institucionet publike. 

Ahmet Morina, nga drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim, njoftoi për një aksion, për largimin e 

rrezikut në Stapanica (Burim), ku njësia e zjarrfikësve dhe shpëtimit, ka larguar një lis të gjatë 

mbi 30 metra, e që rrezikonte të rrëzohej mbi një shtëpi banimi, në trotuarin ku ecin nxënësit apo 

mbi rrjetin e shpërndarjes së rrymës. 

 

 

 

U përurua rregullimi i urës kryesore në Malishevë  

Malishevë, 27 nëntor 

Në kuadër të aktiviteteve për shënimin e 

datës më të madhe shqiptare, 28 

Nëntorit, sot në qytetin e Malishevës, u 

bë përurimi i rregullimit dhe zgjerimit të 

urës në rrugën “Rilindja Kombëtare”. 

Rregullimi i kësaj, është mundësuar nga 



Buletini  i Nëntorit 2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

buxheti komunal i Malishevës dhe UN HABITAT-it. 

“Kjo është punë e mirë dhe jetëgjatë, e cila do të mundësoj kalimin e lirë të këmbësorëve, pa 

rrezikuar jetën e tyre, sepse ura sot ka trotuare në të dy anët e saj. Unë e falënderoj edhe 

UNHABITAT-in, për këtë bashkëfinancim, me shumë rëndësi për qytetin e Malishevës”, tha 

kryetari i Malishevës Ragip Begaj, me rastin e prerjes së shiritit të urës. 

Ndërsa Gwendoline Mennetrier, nga zyra e UNHABITAT-it në Kosovë, e përgëzoi Komunën e 

Malishevës për realizimin e këtij projekti, si dhe për bashkëpunimin e mirë.  Ajo po ashtu uroi 

edhe qytetarët e Malishevës, për rregullimin e urës. 

Rregullimi i urës, është bërë në kuadër të projektit “Përmirësimi i lëvizshmërisë dhe hapësirave 

publike n qendër të qytetit”, dhe ka kushtuar 74 mijë e 344 euro, ndërsa është financuar 

përgjysmë nga ana e Komunës së Malishevës dhe UNHABITAT-it. 

Prerjen e shiritit e bënë, kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, përfaqësuesja e UNHABITAT-it, 

znj. Gwendoline Mennetrier dhe një qytetar i rastit. 

 

 U zbulua lapidari i dëshmorëve në Gurishtë  
 

Malishevë, 27 nëntor 

Sot në fshatin Gurishtë, u bë zbulimi i lapidarit të dëshmorëve të kombit Nuhi e Hidajet 

Mazreku, dhe pllakës me emrat e të rënëve tjerë nga Gurishta gjatë periudhave të ndryshme të 

historisë. Në tubimin me rastin e zbulimit të këtij lapidari morën pjesë, Kryetari i Komunës së 

Malishevës z.Ragip Begaj, me bashkëpunëtorët, deputeti i Kuvendit të Kosovës, z.Salih Morina, 

zëvendësministri i MPMS, z.Fatmir Shurdhaj, përfaqësues të institucioneve të ndryshme 

edukative, politike, shoqërore,  familje të dëshmorëve, veteranë të luftës si dhe qytetar të shumtë 

nga fshati Gurishtë. 

 “Dëshmorët që kanë rënë në të  

gjitha periudhat, të gjithë ata njerëz 

që kanë dhënë jetën për këto troje, 

kanë dhënë jetë që shqiptarët të 

jetojnë të lirë të frymojnë  e të 

punojnë lirshëm, dhe të ndërtojnë 

vendin e  vet lirshëm. Mesazh i tyre 

ishte që të mos i braktisim trojet  

shqiptare, por duke i falënderuar për 

sakrificën e tyre, sot të gjitha trojet  

janë të mbushura me shqiptar”, tha 

kryetari Begaj, duke marr fjalën në 

këtë tubim. “Sot këtë që po e bëjnë 
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ky fshat,  më bën të ndihem mirë unë dhe e gjithë Komuna e Malishevës. Me këtë tubim  të 

sotëm këtu, që na bënë të kujtojmë sakrificën e disa brezave, disa gjeneratave që kanë rënë për 

lirinë e këtij vendi dhe për çlirimin e tokave shqiptare e ka një domethënie shumë të madhe. 

Prandaj edhe shfrytëzoj rastin, t‟ju uroj për ngritjen e këtij lapidari dhe t‟ju uroj festat e 28 

Nëntorit, të cilat janë festa të pa harruar për të gjithë ata që kanë gjak shqiptari” tha Begaj në 

fjalën e tij. 

Kurse zv/ministri në MPMS, z.Fatmir Shurdhaj, foli për veprën e dëshmorëve, si dhe vlerat e 

Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, dhe vlerat e  dëshmorëve të fshatit Gurishtë . 

Për  biografin e dëshmorëve të fshatit Gurishtë, foli  drejtori i shkollës  z.Rexhep Mazreku, për 

përpjekjet e tyre për pavarësi dhe lirinë e vendit dhe kontributin e tyre  që dhanë pa pushuar 

asnjëherë,  për krenarinë, flijimin  dhe veprat e dëshmorëve.   

Në ndërtimin e lapidarit, ka kontribuar edhe Komuna e Malishevës. 

 

28 Nëntori fat i mbarë i kombit shqiptar 

 Malishevë, 28 nëntor 

  

Nën përkujdesjen e kryetarit të Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, me aktivitet të shumta, u 

shënua sot 28 Nëntori, Dita e Shpalljes së Pavarësisë së Shqipërisë, Ditëlindja e Komandantit 

Legjendar Adem Jasharit dhe daljes së parë publike të UÇK-së . 

  

Fillimisht, Kuvendi i Komunës së Malishevës, mbajti një mbledhje solemne, e ku folën i pari i 

Malishevës, z.Ragip Begaj, i cili foli për këtë datë, siç e quajti “më të rëndësishmen, tek 

shqiptarët, pasi me këtë datë lidhen ngjarje të shumta, që lanë gjurmë në historinë e popullin 

shqiptar”. 

Për këtë datë të rëndësishme, foli edhe 

kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, 

i cili 28 nëntorin e quajti “ditë e bekuar nga 

zoti”, pasi lidhen ngjarjet më të rëndësishme 

në përpjekjet e kombit shqiptar. 

Më pas, u bënë nderime tek lapidari i 

Komandantit Legjendar Adem Jashari, në 

qendër të Malishevës, për të vazhduar me 

homazhe në varrezat e dëshmorëve në 

Malishevë dhe Kleçkë, e për të përfunduar 
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homazhet në Prekazin legjendar, aty prehet trupi i komandantit Adem Jashari dhe familjes së tij, 

të cilët u sakrifikuan për lirin e popullit shqiptar në Kosovë. 

Në Prekaz, nje delegacion nga Malisheva, vizitoi edhe odën e Jasharjve, ku u pritën nga Lulzim 

Jashari dhe u shkëmbyen urimet e dy anshme me rastin e 28 Nëntorit. “Këto festa po na 

bashkojnë edhe më shumë, të gjithë neve si komb shqiptar dhe unë i falënderoj të gjithë”, tha 

Lulzim Jashari. 

Pas këtyre 

aktiviteteve, në 

shtëpinë e kulturës 

në Malishevë, u 

mbajt edhe koncerti 

kryesor, ku morën 

pjesë këngëtar të 

njohur, grupe e 

ansamble  nga treva 

jonë. 

Në vazhdim fjalimi 

i plotë i kryetarit 

Begaj, mbajtur në 

mbledhjen solemne 

dhe para qytetarëve 

të Malishevës. 

  

Të nderuara Familje të Dëshmorëve, shoqata të dala nga Lufta e UÇK-së, I nderuar Kryesues i 

Kuvendit, Këshilltar, , ish Kryetar të Komunës sonë, përfaqësues të institucioneve vendore, 

veteran të luftës dhe Ju të pranishëm, më lejoni që të ju uroj festën më të madhe të shqiptarëve, 

Festën e Flamurit dhe datën në të cilën lidhen ngjarje me shumë rëndësi në historinë e popullit 

shqiptar. 

Me 28 Nëntor të vitit 1443, Gjergj Kastrioti Skënderbeu mori kalanë e Krujës, e cila ishte 

kryeqytet i Principatës së Kastriotëve dhe ngriti flamurin, duke e shpallur pavarësinë nga 

pushtimi otoman. 

Me 28 Nëntor të vitit 1912, Ismail Qemajli, apo siç njihej në atë kohë si Ismail Bej Vlora, në 

çastet e fundit para se të ndaheshin trojet shqiptare nga pushtuesit sllav, ngriti flamurin në Vlorë 

dhe shpëtoi një pjesë të trungut shqiptar, me qëllim, që më pas të bëhej bashkimi i trojeve 

shqiptare. 

Me 28 Nëntor të vitit 1955 në Prekazin legjendar, në familjen Jashari,  lindi një njeri, i cili u 

pagëzua me emrin Adem, e ky njeri më vonë, do ta ndryshonte historinë, jo vetëm të shqiptarëve,  

duke u shndërruar në Komandant Legjendar të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. 
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Po me 28 Nëntor 1997, në Llaushë të Skënderajt, për herë të parë, doli publikisht dhe hoqi jo 

maskat, por hoqi përfundimisht të gjitha dilemat rreth ekzistimit të Ushtrisë Çlirimtare të 

Kosovës, ushtria e cila, luftoi deri në çlirimin e trojeve shqiptare në Kosovë, e si rezultat i saj, sot 

Kosova është shtet i pavarur dhe sovran, e i njohur ndërkombëtarisht nga më shumë se 100 shtete 

demokratike. 

Të dashur pjesëmarrës, kjo datë historike, ishte fati i mbarë për kombin tonë. Në këtë datë, më 28 

NËNTOR, lidhen shumica e ngjarjeve me rëndësi historike për popullin shqiptar.  Në këtë datë u 

sendërtuan kërkesat, përpjekjet, sakrifica dhe lufta jonë për liri. Ata që e bënë, që këto data të 

shënohen, përjetësuan veten e tyre dhe kombin tonë. Historianët shkruan mijëra libra histori e 

ngjarje, shkruan romane e thurën këngë lavdie e heroizmi. Ne të gjallët u frymëzuam nga këto 

vepra. Lufta është krenaria e një kombi, e Krenaria është pjesë e kulturës sonë. Gjatë viteve që 

do të vijnë, do të përcjellim të gjallët që mbetën pas luftës. Për ta historia do të shkruhet – 

kontributi do të çmohet. Gjeneratat që do të vijnë, do të kenë me çfarë të krenohen. Ne kemi një 

histori të çmuar, të pasur dhe të lavdishme. 

Këtë fjalim, po e mbylli me fjalët e të madhit Gjergj Kastrioti Skënderbue, që tha në Krujë, me 

rastin e ngritjes së flamurit dhe marrjes së kalasë së Krujës: S'është as e re, as e papritun pamja që kam 

sot përpara syve. Ashtu si ju kujtonja, ashtu ju gjeta, stërnipër të thjeshtë të një race të vjetër dhe 

bujare, trima dhe besnikë të patronditur të vendit tuaj”. 

Lavdi të gjithë Dëshmorëve të Kombit,  

Rroftë Populli Shqiptarë. 

 

 

 


